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　　●電話・Fax・メール・葉書にてお願いいたします。

　　　　　Tel. ０３（３２１９）２０２７

　　　　　Fax. ０３（３２１９）２０２６

　　　　　ﾒｰﾙ：info@hanga-do.com

　　　　　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F

　　●送料は実費を頂戴いたします。

　　●ご送金は下記口座にお振込みください。

　　　　　①三井住友銀行　神田支店（普通）１０６４０９３

　　　　　　　　　　　　　口座名　有限会社  版画堂

　　　　　②郵便振替　００１８０－６－４１４８１２　版画堂

      ● Invoice 登録番号 T9010002013610　有限会社 版画堂

ご注文の方法

A　作者不詳「女の肖像」� 25,000
年代不詳　油彩（8号）　45×34　キャンバス　サイン無

B　作者不詳「アムステルダム風景」� 25,000
1620年頃作　20×71　銅版彩色　2枚続　全体経年ヤケ

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊



1 ｜

外　国

1　ハンス〔ジャン〕・アルプ� 35,000
「L'AVANGUARDE  INTERNAZIONALE」より
1961年頃　11×14　限Ⅱ/XXV　サイン　
銅版　上辺を台紙に貼付　シミ   少ヤケ

9　モイズ・キスリング� 20,000
「花」（仮）　73.5×54　限300　
版サイン　リトグラフ　
スピッツァー版　経年ヤケ　
マージン少シミ　
裏面（上部ヤケ　シミ）�

7　ルフィーノ・タマヨ� 35,000
「人物」（仮）　30×22　EA　サイン　
リトグラフ　経年ヤケ　マットヤケ

8　ジャック・ヴィヨン� 25,000
「劇場にて」（仮）　22×9　サイン
銅版　全体ヤケ　マットヤケ　
裏面3辺テープ跡�

6　フィリップ・モーリッツ� 15,000
「小さな避難所」　1985年　8.9×11.5　限100
サイン　銅版

2　ロベルト・マッタ� 20,000
「L'AVANGUARDE  INTERNAZIONALE」より
1961年頃　15.5×10.5　限Ⅱ/XXV　
サイン　銅版　上辺を台紙に貼付

3　アンドレ・マッソン� 20,000
「L'AVANGUARDE  INTERNAZIONALE」より
1961年頃　15×11.7　限Ⅱ/XXV　サイン　
銅版　上辺を台紙に貼付  少ヤケ　少シミ

4　ハンス・ベルメール� 20,000
「L'AVANGUARDE  INTERNAZIONALE」より
1961年頃　11×14　限Ⅱ/XXV　サイン　
銅版　上辺を台紙に貼付　全体シミ

5　ウィルヘルム・フレディ　15,000
「L'AVANGUARDE  INTERNAZIONALE」より
1961年頃　11×14　限Ⅱ/XXV　サイン　
銅版　上辺台紙に貼付　少ヤケ　シミ          



｜ 2 

外　国

13　ポール・ゴーギャン
工芸版「川岸の女たち」　

『NOA NOA』より　1893 ～ 1894年作
（刷年不詳　後刷）　20.5×35.5　
ヤケ　マットヤケ　マージン上辺2 ヶ所
切れ　裏面四辺テープ跡　
※画面右下に「KOTOBUKI ART」の
エンボス印　　　　　　　　 25,000

14　ポール・ゴーギャン� 60,000
「こんにちはマリア」　1894 ～ 1895年作
26×18　ジンク版　刷年不詳（後刷）
四辺紙テープ貼付　マットヤケ　褪色　
裏面上辺テープ跡

11　J.M.W.ターナー　� 15,000
「リトル・デビル橋」　『研鑚の書』より　1809年　
18×26　銅版　チャールズ・ターナー刻　保存やや不良　
台紙切れ　マットヤケ　テープ跡

12　チャールズ・バートレット「作品」� 50,000
1916年頃　19.3×27.7　サイン　銅版　マージン（少ヤケ　シミ）
上辺2 ヶ所紙テープ　角折れ　裏面少ヤケ

10　『ニュルンベルク年代記』零葉1枚（表裏）� 65,000
1493年　コーベルガー刊　ラテン語版　紙寸45×63　木版　インキュナビュラ　中折　少ヤケ　シミ　四辺紙テープ跡

〈表〉 〈裏〉
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外　国

19　オディロン・ルドン
「そしてあらゆる種類のぞっとする様
な動物たちがおどり出てくる」

『聖アントワーヌの誘惑』 第1集 Ⅷ
1888年　31×22.8　限60　石版　
雁皮刷　マージン右下角シミ
150,000

17　オーギュスト・ルノワール�13,000
「花飾りの帽子」　1894年作　12×8.2　
銅版　後刷�

18　オーギュスト・ルノワール�5,000
「母子」（仮）　33×23　限CXXV　
銅版　ボイシェック刻・サイン　
※ルノワールのデッサンをボイシェック
がエッチングで複製

16
オーギュスト・ルノワール
「座っている裸婦」　
『ルノワールの生涯と作品』口絵
1919年　ヴォラール刊
22×13.5　版サイン　銅版
マージン下部1 ヶ所シミ
50,000

15　ジョルジュ・ルオー� 300,000
「我に皺を描かぬ者はいようか」　
『ミゼレーレ』8　1948年　56×43　限425　
銅版　裏面（ヤケ　コーナーテープ跡）

〈裏面〉



｜ 4 

外　国

28　ジャック・ベタン
「デカルコマニー」　13×8
紙面断ち　紙面左にカタカナ
で作家名記入　少汚れ
3,000

25　アリスティード・マイヨール
「裸婦」　『美しき肉体』より　
紙寸30.5×24　リトグラフ　
中国紙　� 6,000

26　アリスティード・マイヨール
「裸婦」　『美しき肉体』より　
紙寸30.5×24　リトグラフ　
中国紙　マージン左辺少シミ　
8,000

24　MAURA ISRAEL� 5,000
「銅版蔵書票 2図」　12.5×9.7，10×8　各限50
各サイン

23　オス・ポ・ヴァト
「蔵書票」　1898年　
20.2×13　版サイン　
木口木版　少ヤケ

（＊英国  1877 ～ 1909）
3,000

20　アントニー・クラーベ� 25,000
「作品」　29.5×39　EA　サイン　銅版　
少マットヤケ　裏面（少ヤケ　四辺テープ跡）

22　エミリオ・グレコ� 5,000
「AMANTI  No. 2」　1969年　48×61　限90
サイン　リトグラフ　マットヤケ　全体シミ
裏面天地紙テープ貼付

29　作者不詳（Beru● Rice）「銅版作品 ３図組」　� 5,000
15×16,　17×15他　サイン　1図台紙切れ

27　アロンゾ・M・フリーマン�
「ヒラオ・マコトの肖像」　『一木集』
Ⅱより　1946年　24×19　サイン　
木版　上部に水ジミ　横に折り目� 　
15,000

21　ルシアン・クートー「海辺の三人の貴婦人」� 65,000
1964年　12号（47×62）　サイン　厚紙にガッシュ　裏面にタイトルとサイン

〈裏面〉
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外　国

41　パブロ・ピカソ「夢」� 50,000
1969年　53×40　限50　版サイン　木版
京都版画院品川版

42　パブロ・ピカソ「闘牛士」（仮）� 5,000
27×24　リトグラフ　シミ多

30　レオノール・フィニー
「作品」　42×35　ea　
サイン　リトグラフ　
経年ヤケ　マットヤケ
マージン（下辺折れ　少シミ
少汚れ）　裏面ヤケ多
5,000

34　ワルワーラ・ブブノワ� 15,000
「大木のある広場」　1936（昭和11）年　
25×32.8　サイン無　リトグラフ
画面トリミング　保存不良

35　ワルワーラ・ブブノワ� 30,000
「風景」　1955年　23×26　サイン
リトグラフ　少ヤケ

31　サム・フランシス
「個展ポスター」　
紙寸86×56　リトグラフ
Atelie d'Art Desjobert Paris
� 12,000

32　サム・フランシス
「個展ポスター」　
紙寸84×56　リトグラフ
Atelie d'Art Desjobert Paris
 � 15,000

36　
ラプラード
「作品」
21×16.8　限75
サイン　銅版　
僅かヤケ 
裏面左辺2 ヶ所
テープ　
5,000

38　
リュバルスキー
「良心の呵責」
1920年作（戦後
刷）　15×6.8　
リノカット　
色紙に貼付
僅かシミ�
3,000

37　
リュバルスキー
「救世騎士団」
1920年作（戦後
刷）　13.8×8.6
リノカット　
色紙に貼付
僅かシミ�
3,000

39　
フェリシアン・ロップス
「La  Grēve」　
『L' ARTISTE』より
18.5×4　版サイン
銅版　台紙マージン少
断ち� 5,000

40	
フェリシアン・ロップス
「Dan s  La Pusta」
『L' ARTISTE』より
21×8　版サイン　
銅版　少ヤケ　
少シミ　裏面ヤケ
5,000

33　アルベルト・ジャコメッティー
「マーグギャラリー 個展ポスター」
1951年　紙寸65×50　リトグラフ
経年ヤケ　少マットヤケ　
マージン上辺2 ヶ所と左辺下角切れ
25,000
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外　国

47　ジャン・バレー� 20,000
「演奏会」（仮）　50×60　限XXX　サイン
リトグラフ

48　ジャン・バレー「作品」� 20,000
50×70　限300　サイン　リトグラフ　
少マットヤケ

49　イワン・ラブジン「風景」� 20,000
56×73　限150　サイン　リトグラフ

45　アンドレ・コタボ
「窓辺の花」（仮）　1989年　
66×47　限175　サイン　
リトグラフ� 20,000 

44　アンドレ・コタボ
「花瓶の花」（仮）　1989年　
67×47　EA　サイン　リトグラフ
20,000

43　ベルナール・シャロワ
「作品」　45×37.5　限200　
サイン　リトグラフ　
マージン下辺折れ
10,000

46　Brende Kilde� 5,000
「作品」　40.5×40.5　限200　
サイン　リトグラフ

50　トゥルーズ・ロートレック『シャンソンのさし絵のための14のオリジナルリトグラフ集』� 135,000
1895年作（1978年出版）　判型43×33　限450　リトグラフ14図　元タトウ　少シミ
＊音楽出版社ジュベールの依頼により1895年に制作された14図のリトグラフ集　長い間未刊で出版社の地下 
　室に眠っていた原板が発見され、1978年にF. ムルロの刷にシャルル・ブリュソーが解説を付てパリのA.C.マゾ
　社から1978年に出版された。
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外　国

51　『ヴェルヴ』No. 4 � 25,000
1939年　テリアッド刊（パリ）　判型35.5×26.5　マチスのリトグラフ「ダンス」（中折）入　表紙/裏表紙少汚れ　
背上部傷み　本文経年ヤケ

〈表紙〉 〈裏表紙〉

52　『ヴェルヴ』No. 4 � 20,000
1939年　テリアッド刊（パリ）　判型35.5×26.5　マチスのリトグラフ「ダンス」（中折）入　表紙（少汚れ　右上角破れ）
裏表紙少汚れ　背傷み　本文経年ヤケ

〈裏表紙〉〈表紙〉

53　『ヴェルヴ』 No. 5 - 6 　
1939年　テリアッド刊（パリ）
判型35.5×26.5　ブラック／
ドラン／ルオー／ボナール／
クレー／マチスなどのリトグラフ入
50,000

製本やや不良　表紙少ヤケ　
裏表紙（左上角切れ　ヤケ）　
背傷み　本文経年ヤケ　
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あ

55　靉  嘔「花」� 15,000
1958年　25.5×16　限80　
サイン　石版　

59　阿部合成� 10,000
「四人の楽隊士」　23×17　サイン
鉛筆　中折

56　朝井閑右衛門「裸婦」� 45,000
30.4×35.2　サイン　鉛筆と水彩　
表/裏面少ヤケ　少汚れ　少シミ

57　朝井閑右衛門「裸婦」� 45,000
28.2×38　サイン　鉛筆と水彩　少ヤケ　少汚れ　
裏面右辺変色

60　安藤義茂� 13,000
「二人」（仮）　12×7　サイン　
水彩58　朝井閑右衛門「裸婦」� 25,000

38.5×31.5　サイン無　墨デッサン　
ヤケ　汚れ　上辺右角辺りに切れとヤレ

54　靉  嘔「レインボー北斎  ポジションB」（十開の図  虹佛）　� 250,000
1970年　54図（各15×15）　限90　シルクスクリーン　共箱　裏面（インクジミ　少シミ）

〈箱〉
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畦地梅太郎

61　畦地梅太郎  創作版画『伊豫風景』（１図欠）　� 850,000
1936（昭和11）年　畦地梅太郎後援会刊　判型54.7×41.5　自摺木版全10図の内9図（各27.5×36）　「法華津峠展望」1図欠　
作品のコンデションは全体にやや不良　画面と裏面にシミ　表紙（表題少破れ　経年汚れ）　元タトウ（切れ　破れ　シミ）

「鶴島城（宇和島）」
紙面上辺角紙テープ留め　画面少シミ
元タトウ少切れ

「九島山遠望」
画面中央上にシミ　元タトウ（破れ　折れ）

「八幡浜栗之浦」
画面上部にシミ　元タトウ（折れ　シミ）

「八幡浜ノ海」
画面上部にシミ　紙面左上角紙留め跡

「大洲臥龍」
画面中央上にシミ　元タトウ（折れ　切れ）

「高浜四十島」
画面シミ　元タトウ（切れ　破れ　汚れ）

「勝山城乾門（松山）」
画面右部にシミ　元タトウ下部角少切れ

「面河渓虎ケ淵」
紙上辺の両角切れ　画面中央と上部にシミ
裏面３辺にテープヤケ跡　元タトウシミ多

「石鎚山」
全体シミ　元タトウ
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畦地梅太郎

67　畦地梅太郎「黒姫山」
1957年　18.3×24　サイン　
木版　マージン少断ち　
全体ヤケ� 25,000

64　畦地梅太郎「赤い壁」� 70,000
『満州』より　1944（昭和19）年　23×33　木版　自摺　
保存やや不良　少褪色　左上小穴修復　
額装のためにマージン折れ　全体少ヤケ

66　畦地梅太郎
「レモン」　1930（昭和5）年
8×17.8（紙寸26×35）　
木版　自摺　「ウメ」印　
経年ヤケ　シミ
25,000

63　畦地梅太郎「伊豫觀自在寺」� 50,000
『新日本百景』 38　1941（昭和16）年　日本版画協会　
23×29.3　版サイン　木版　画面左に裏面のシミ映り　
左辺に小穴1 ヶ所　ヤケ

65　畦地梅太郎「頂上の小屋」� 90,000
1967年　29.5×23.7　AP　サイン　木版

62　畦地梅太郎
「八幡浜ノ海」　
『伊豫風景』より
1936（昭和11）年　
27.5×36　サイン　
木版　自摺
ヤケ修復による褪色
マージン（左上角破れ
右上角切れ）　
70,000

〈左上角〉 〈右上角〉
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あ・い

68　相笠昌義  銅版画集『時の過ぎゆくままに』� 50,000
1979年　77ギャラリー　判型40.5×44　限77　8図（12×26.5，14×21.5，21×17.5他）
外箱（ヤケ　傷み）　タトウ表紙少ヤケ

69　阿保  浩「冬の月」� 15,000
1981年　27×45　限50　サイン　木版　
裏面左右辺上部にテープ剝し跡

70　石塚隆則� 13,000
「タベルちゃん」　2005年　油彩3号
（26.5×25）　サイン　キャンバス

71　泉  茂� 10,000
「ポートレート」　1957年
48×39　EA3/5　サイン　
リトグラフ　経年ヤケ
マージン左下に汚れ　
マットヤケ

　72～ 74　井川洗崖�
　1938（昭和13）年　思成堂
　38×25.6　版サイン　木版
　各20,000

74　「柳沢エ兵部長以下三十六
勇士のクリークに於ける人柱」

『支那事変版画』第六篇　少ヤケ
マージン（少シミ　左縁切れ6ヶ所）

73　「北支長尾部隊の悲壮極ま
る二人三脚伝令」　『支那事変版
画』第四篇　少ヤケ　マージン

（少シミ　上辺少擦れ）

72　「圓匙を旗竿に峰部隊長の
一番乗り込み」　『支那事変版画』
第二篇　全体少ヤケ　マージン
ややシミ



｜ 12 

い

76　石井柏亭� 30,000
「東京十二景  芝うら」　1915（大正
4）年頃　紙寸37×25　版サイン
木版　彫：伊上凡骨　四辺縁少シミ

75　石井（満吉）柏亭� 25,000
「東京十二景  よし町」　1910（明治
43）年　紙寸37×25　版サイン
木版　彫：伊上凡骨　少ヤケ　少シミ
上部弱い折れ　修復跡6 ヶ所　裏面シミ

79　石井鶴三 � 40,000
「都市俯瞰」　1946年　32×22　サイン
木版　台紙に上辺貼付

80　石井鶴三� 15,000
「裸婦浴後」　1924（大正13）年頃
紙寸20.5×13　版サイン　銅版
少シミ　台紙に貼付後、さらに
上辺をマットに貼付

78　石井柏亭� 30,000
「東京十二景  日本ばし」　1914 ～ 17
（大正3 ～ 6）年頃　紙寸37×25　版サイン
木版　彫：伊上凡骨　少ヤケ　少シミ
四角紙テープ跡

77　石井柏亭� 35,000
「東京十二景  新ばし」　1914 ～ 17
（大正3～6）年頃　紙寸37×25　版サイン
木版　彫：伊上凡骨　少ヤケ　少シミ
上部1 ヶ所横に墨線跡　
裏面上下辺テープ剝し跡

83　稲垣知雄�
「深夜」　『一木集』
Ⅵより　1950年　
28.6×19.5　木版　
マージン（右辺汚れ
少シミ）　画面の上
部僅かシミ
� 20,00081　稲垣知雄� 13,000

「静物」　1925（大正14）年　
23×17　版サイン　木版　
油性インクジミ

82　稲垣知雄� 13,000
「日比谷公会堂」　『帝都25景』より
1930（昭和５）年　17.5×24　版サイン
木版　僅か薄いシミ　左下角折れ
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池田満寿夫

84　池田満寿夫　� 50,000
「化石の中の花嫁たち」　1957年　15×20.5　サイン　
銅版　マージン少汚れ　左下角少汚れ　裏面テープ跡数ヶ所

85　池田満寿夫「花嫁  3」　� 40,000
1957年　12×15　サイン　銅版　少ヤケ　上辺左右に
テープ跡　裏面（少ヤケ　少シミ）

86　池田満寿夫「三人の不思議な人物」� 40,000
1957年　18×17（紙寸23×30）　限20　サイン　銅版　
少ヤケ　裏面少ヤケ

89　池田満寿夫「荒野の花嫁」　� 50,000
1957年　15×23　サイン　銅版　少ヤケ　
裏面（ヤケ　上辺と左辺テープ跡）

88　池田満寿夫「飛行機の丘」　� 65,000
1957年　13.5×23.5　EP　サイン　銅版　裏面（ヤケ　テープ剥し跡）　

87　池田満寿夫
「飛行空間 A」　
1957年　26.7×10.3　
限15（限定記載無）　
サイン　銅版　少ヤケ
裏面（ヤケ　テープ剥し跡）
65,000
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池田満寿夫

91　池田満寿夫「ドローイング 2」� 30,000
紙寸26×36.5　サイン　パステルデッサン　僅かヤケ

92　池田満寿夫「作品（人物）」� 25,000
紙寸26×36.5　サイン　鉛筆デッサン　僅かシミ　
ヤケ

93　池田満寿夫「作品」　� 35,000
紙寸26×36.5　サイン　パステルデッサン　僅かヤケ
左辺1 ヶ所少切れ　裏面シミ

94　池田満寿夫
「作品（顔）」　
紙面36.5×26　サイン　
パステルデッサン　
僅かヤケ　上辺1 ヶ所切れ
左辺上少シワ　
30,000

90　池田満寿夫「作品（バーの風景）」　� 40,000
紙寸26×36.5　サイン　鉛筆/パステルデッサン　裏面にも図有　右下にシミ　切れ　僅かヤケ

〈表〉 〈裏〉

95　池田満寿夫「ブラッシュによるデッサン I」� 50,000
34.5×34.5　裏面右下角に印　紙にパステル/引っかき　右下角に折れ

〈裏面〉
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い

104　池田満寿夫� 3,000
小川国夫著「或る聖書」表
題頁　1975年　12.5×11.2
限235　サイン　銅版

105　井上公三「Reviere（川）II」� 15,000
47×72　限100　サイン　シルクスクリーン

106　井上洋介
「風景区＝幼女前向き」
1971年　24.5×19
EA　サイン　銅版
手彩　少ヤケ
裏面少セロテープ跡
10,000

108　猪熊弦一郎�
墨彩色紙「裸婦と猫」（仮）
27.2×23　サイン　
全体シミ多� 50,000

107　井野英二
「丹頂富士」　
2024年　19.5×27　
限80　サイン　木版
25,000

103　池田満寿夫� 10,000
「老女として」　1961年作　
17.5×11.7　サイン　銅版

102　池田満寿夫� 10,000
「人形」　1961年作　13.5×11.5
サイン　銅版

101　池田満寿夫� 10,000
「行為する女」　1961年作　
11.5×11.6　サイン　銅版

100　池田満寿夫�12,000
「狂女」　1961年作　
18×11.7　サイン　銅版

98　池田満寿夫� 15,000
「女」　1960年作　17.5×11.7
サイン　銅版

97　池田満寿夫� 15,000
「少年を抱く女」　1960年作
17.5×11.8　BAT　サイン
銅版

96　池田満寿夫� 15,000
「座せる女」　1960年作　
17.5×11.6　BAT　サイン　
銅版　少シミ

99　池田満寿夫� 10,000
「女 ・ 天使」　1961年作　
17.5×7.6　AP20　サイン　
銅版　マージンにシミ1 ヶ所

　96～ 103　『未完銅版画集  1960―1964年』（番町画廊刊行　1971年）
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い・う

109　岩田栄吉  素描「人形」� 100,000
24×18　サイン　鉛筆画

110　岩田専太郎
「肉筆挿画」　
13×13.8　サイン　
ペン　画面少シミ
上下左辺折り目　
少ヤケ
5,000

113　宇治山哲平「作品」� 3,000
17×23　印　木版�

114　宇治山哲平「「動」4図組」� 15,000
1970年　紙寸26.5×20.4，25×21　1図にサイン
木版　1図に少シミ

112　宇治山哲平「作品」　� 40,000
1961年　36×27.3　サイン　鉛筆/コラージュ　
裏面少インクジミ　テープ剥し跡3 ヶ所

111　詩・IZUMI ／画・梅野  亮  詩画集『OIL RABBIT』� 20,000
1979年　sea-side gallery 隗　判型25.6×18.3　22の詩篇と各頁に木版（10×15，10.8×13.7，7.1×7.4等）を貼付／木版口絵「赤
のシリーズ」1図　ややヤケ　少シミ　

〈口絵木版〉
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う・え・お

115　宇田川民生「大垣の章」　� 20,000
『奥の細道』第四十四章　2024年　25×32.3　限10　印　
木版

116　瑛  九
「森の二人」　1954年　
23.5×18　サイン　銅版
全体ヤケ　マットヤケ　
マージン断ち　裏面ヤケ
天地紙テープ跡
40,000

118　太田三郎「海岸風景」（仮）� 35,000
油彩8号（38×46）　サイン　キャンバス

117　尾形月耕『月耕画聚』第1・2 ・5 ・ 6巻� 35,000
1900（明治33）年～ 1901（明治34）年　判型25.8×18.7　木版口絵　各巻（ヤケ　汚れ）　第2巻表紙切れ

120　織田一磨「リラの花」� 35,000
1937（昭和12）年　30×23　限8　サイン
石版　マージンシミ　裏面シミ

119　織田一磨� 20,000
「アザミ」　1925（大正14）年
37.2×23.8　サイン　石版　ヤケ
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小圃千浦・岡崎桃乞

121　岡崎桃乞「木瓜」� 100,000
油彩4号（33×33）　サイン　キャンバス　経年汚れ

122　小圃千浦� 450,000
「セーヌ河畔の夕すずみ」（絹谷先生のために）　
紙寸141×35（額寸168×58）　サイン　紙本　水墨彩色　
右下に「千浦」のサイン　額裏板に貼付
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お

126　岡  鹿之助「古城」（仮）� 25,000
『岡 鹿之助版画集』第一輯より　1971年　34×41　
限150　サイン　木版　加藤版画研究所　経年ヤケ　
マージン四辺セロテープ跡

127　岡  鹿之助「かわはぎ」� 25,000
『岡 鹿之助版画集』第一輯より　1971年　29.5×37　限150
サイン　木版　加藤版画研究所　画面下辺中央1 ヶ所シミ
マージン僅かシミ

128　岡  鹿之助「パンジー」� 20,000
『岡 鹿之助版画集』第一輯より　1971年　
41×31.8　限150　サイン　木版　加藤版画研
究所　全体ヤケ　マージン四辺セロテープ跡

124　小野忠重� 40,000
「イコーナ」　1965年　紙寸29×22.7
限30　サイン　木版

123　小野忠重「かける」� 80,000
1965年　29.6×44.5　限30　木版　表サイン無　左下角少切れ
裏面元台紙をトリミングして貼付

125　小野忠重「航跡の鳥」� 130,000
1973年　45×30　限30　サイン　木版

〈裏面〉
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お

129　大野隆司� 10,000
「私は版画に巣食われた」　2014年　
23.5×18.5　限150　サイン　木版　
右上角やや折れ

132　大森薫子
『風の中　- 夏 - 』　1995年7月
現代版画館　判型28×28  
作品11.3×11.3　限20　各サイン

「五月雨」「薄葉」「夏色」「朝露」「紫
苑」の銅版5図
10,000

133　大森薫子
『風の中　- 秋 - 』　1995年10月
現代版画館　判型28×28　
作品11.3×11.3　限20　各サイン

「夕凪」「花盗人」「秋色」「逢色」「茜」
の銅版5図
10,000

131　荻  太郎「作品」� 8,000
42×34　EA　サイン　リトグラフ

130　オノサト・トシノブ
「J （L - 3）」　1978年　16×16　
限150　サイン　リトグラフ
15,000

135　恩地孝四郎「花」� 18,000
『書窓』13号口絵　1936（昭和11）年
23.3×15.5　版サイン　木版　
少ヤケ　全体少シミ　四辺縁ヤケ

134　恩地孝四郎「午前浴室」� 25,000
『HANGA』 第13輯より　1928（昭和3）年　
21.3×14.6　木版　台紙に上辺貼付　
僅かヤケ

136　恩地孝四郎� 25,000
「1943年10月カレンダー」
1943（昭和18）年　25×12.5
木版　台紙に上辺貼付　ヤケ
少シミ
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恩地孝四郎

139　恩地孝四郎
「朝」　『線』 創刊号より　
1930（昭和5）年　21×13
木版　台紙に上辺貼付　
台紙四辺テープ剝し跡　
右辺切れ（テープで修復）　
裏面四辺テープ跡
120,000

138　恩地孝四郎
「水浴」　『風』再刊2号より　
1929（昭和4）年　21×14.7　
木版　台紙に右辺貼付
150,000

137　恩地孝四郎
「宮城前広場」　『新東京百景』8
1930（昭和5）年　18×24
版サイン　木版　台紙に上辺貼付
少ヤケ　
280,000

140　恩地孝四郎  ちいさいひとへのおはなし『春夏秋冬』� 60,000
1947（昭和22）年8月　友文社　判型21.5×15.2　全体（経年ヤケ　少汚れ）　表紙カバー（シミ　汚れ　破れ）　
背（破れ　壊れ　紙テープで補修）
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お・か

143　恩地孝四郎� 25,000
「ヒヤシンス」　『婦人グラフ』第4卷第4号
より　1927（昭和2）年4月　国際情報社
18×19　木版　台紙に上辺貼付

144　恩地孝四郎「木版蔵書票 6葉」� 65,000
7.5×5.5他　木版　各マージン四角テープ跡

141　恩地孝四郎「湯上り」� 15,000
『日本女俗選』より　1944（昭和19）年
24×18.2　木版

142　恩地孝四郎「桜」� 15,000
『日本女俗選』より　1944（昭和19）年
24×18.2　木版　マージン左上角少汚れ

147　加藤八洲� 13,000
「橋（ベニス）」　1970年　40.2×31.5　
サイン　木版　元台紙に上辺貼付

148　加藤八洲� 20,000
「ブリュージュにて」　46.5×36　サイン
木版　経年ヤケ　裏面四角テープ剝し跡

146　川西  英「作品」� 35,000
37.5×16.5　版サイン　木版　
マージンシミ　少シワ

145　鏑木清方「ひな人形」� 7,000
33.5×29.7　限450　木版

149　加藤八洲� 13,000
「歌姫（レニングラード）」　
1973年　38×27　サイン　木版
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		  柄澤  齊

161　「PLANET」　� 15,000
1995年　5.2×9.5　限50　右上角少シミ
画面上部マージンシミ

150　� 35,000
「男の手に慄くダフネ」　
『Al-Chimija』より　1972年作（1991年
頃摺）　限XXX　11.5×11.5　少ヤケ

151　「禁断の果実」� 35,000
『Al-Chimija』より　1972年作（1991年頃摺）
10.5×13　限XXX　少ヤケ　少シミ

158　「月蝕」� 30,000
「死と変容Ⅱ」より　1990年
16.5×10.5　限70

153　� 18,000
「オストラコン」　1977年
12×6.7　限70

159　「滴」� 18,000
『死と変容 Ⅱ - 1』より　
16.2×6　限70

160　「百物語」� 30,000
1993年　22×8.7　限100

155	 � 25,000
「パウル・クレー」　
『肖像』XXII　1989年　
18.5×6.6　EP

157� 30,000
「エドヴァルド・ムンク」
2001年　16×8.5　限50

154　� 35,000
「ロドルフ・ブレダン」
『肖像』Ⅴ　1982年　15×9.5　
限70

156　「泉  鏡花」	 � 38,000
『肖像』XXXV　1985年　
9.7×14.7　限70

163　「雪姫」� 15,000
『傾草子』より　2001年　
12.5×4.8　限（芝）　
台紙に貼付

162　「酒呑童子」� 15,000
『ZIPANGU』より　1999年　
12.5×10　限55

152　「虚栄  Ⅱ」18,000
『燭罪領』（「七つの大罪」）
より　1975年　14.5×10　
AP　全体ヤケとシミ
裏面にテープ剥し跡　
裏面に展覧会出品シール付

164　「ORION」� 15,000
2008年　15.2×10　限50

　150 ～ 164　柄澤  齊　サイン　木口木版
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川上澄生

167　川上澄生「的  三部作の内  狙う」� 50,000
1928（昭和3）年　22×32　木版

168　川上澄生「的  三部作の内  放つ」� 25,000
1928（昭和3）年　22×31.5　印　木版　
裏面に「山口久吉」シール貼付　少ヤケ　シミ　裏面シミ　

165　川上澄生� 50,000
「「紅毛人之図」「紅毛女人之図」2図組」　1923（大正12）年
各14.7×10　木版　少ヤケ　マージン少汚れ　裏面少ヤケ

「紅毛女人之図」の裏面に墨で書入

166　川上澄生「洋燈とアルファベット読本」� 50,000
1926（昭和元）年　21×30.5　版サイン　木版

169　川上澄生� 13,000
「作品」　1965年頃か？　
紙寸27.2×24　黒艶紙に木版　
裏面少ヤケ

170　川上澄生� 10,000
「女王」　『南蛮諸国』上1より
1965年　紙寸27.5×24.3　 
黒艶紙に木版　角折れ

173　川上澄生� 8,000
「時計図」　1965年　紙寸27.4
×24.2　黒艶紙に木版　
裏面少ヤケ　シミ1 ヶ所

171　川上澄生� 8,000
「一角獣と一角魚」　『南蛮諸
国』上2より　1965年
紙寸27.3×24　黒艶紙に木版
紙面やや汚れ

172　川上澄生� 10,000
「マヌカンと酒杯」　『南蛮諸
国』上5より　1965年　
紙寸27.3×24　黒艶紙に木版　
上部に折り目　全体汚れ

174　川上澄生� 13,000
「南蛮船」（仮）　紙寸27.2×24
黒艶紙に木版 175　川上澄生「洋燈と遊女」� 15,000

1960年頃　12×27.7　木版手彩入　少シミ　摺りジワ
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176　川上澄生「女と洋燈」　� 25,000
1953年　色紙（27×24）　空押彩色　
裏面に「S. Kawakami」のサイン　裏面少ヤケ

177　川上澄生  私刊和装本『いんへるの』より2図� 20,000
1944年　各24×31.5　限20　銀箔に木版　中折　右下角に折れ

180　川端龍子「『ホトトギス』裏画及び挿絵原画 6図」� 25,000
紙寸19.5×18，24×16.4，19×27他　墨彩　ヤケ　切れ　折れ

179　笠松紫浪「月の出」� 35,000
36×24　木版　芸艸堂　後摺

181　川端龍子
「露」　1916（大正5）年
 スケッチ倶楽部　28×18
少シミ　少シワ　
裏面発行所印有
13,000

182　堅山南風� 3,000
「富田大鳳」　『近世勤皇
家三十傑』より　
勤皇文化振興會　
紙寸38.5×25　版サイン
印　全体ヤケ　木版　
タトウシミ　全体ヤケ

178　川端  実「『群像』6月号他創作カット（7図）」� 10,000
7.5×16.2，9.2×19，4.5×27.5他　各サイン　墨彩　ヤケ　汚れ　
1図折れ　寸法等の指示書き有

183　紙屋清貴「秋景」� 5,000
25.5×21.5　限11　サイン　木版
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加山又造

184　加山又造「かみきり」� 350,000
1970年　23.5×17.5　限70の内手彩24部　サイン　銅版
手彩入　マージン少汚れ　裏面インクジミ　

185　加山又造「鍬がた」� 450,000
1970年　29.5×22.5　限60の内手彩15部　サイン　
銅版　手彩入　マージン（少ヤケ　少シミ）
※カタログレゾネでは「限70部の内15部手彩色」となって
いるが、現品は「限60」の記載

187　加山又造
「熱帯魚」　1988年
44.5×32.3　限95　
サイン　銅版
150,000

186　加山又造「蝶」� 150,000
1986年　44.5×32.3　限95　サイン　銅版

188　加山又造「KAKI」� 90,000
1990年　29.3×23.3　P.P　サイン　銅版　
単色版
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香月泰男

191　香月泰男� 50,000
「内山有造宛 葉書」　1968年　14.5×9.5　
サイン　ペンとクレパス　裏打 192　香月泰男「白樺若木」� 65,000

石版画集『北海道』より　1971年　
フジ美術版画工房　31.2×21　限100　
サイン　銅版　マットヤケ　少シミ　
裏面四辺テープ剝し跡

190　香月泰男「裸婦横臥像」� 250,000
高5　巾14×8　テラコッタ　刻銘　共箱

〈横から左頭〉 〈横から右頭〉

189　香月泰男「臥裸婦」� 250,000
高6　巾15×6.5　テラコッタ　刻銘　共箱

〈横から左頭〉 〈横から右頭〉
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193　柿崎  兆� 20,000
「飛ぶ時」　1997年　26.2×21　
限20　サイン　木版

194　柿崎  兆「夜草」　� 20,000
1995年　18.1×32　限20　サイン　木版

195　北岡文雄「ナルシスと魚」　8,000
1974年　17.7×17.5　限75　サイン
木口木版　マットヤケ　少シミ　裏面シミ

196　木内  克「裸婦」� 5,000
1950年　27×36.2　サイン　水彩デッサン　
少シミ

197　木村光佑� 3,000
「作品」　28.5×21.4　
限980　サイン　銅版　
裏面に表の図映り

198　北川民次� 5,000
「母子像」　1961年
9.3×6.5　サイン　銅版
少マットヤケ　
裏面上下辺にテープ跡

199　北川民次� 8,000
「裸婦」　21×24　サイン　
水彩 　裏打

200　岸田劉生「銀座風景」
24.2×16.3　サイン無　墨彩　

「劉生の会」鑑定書
200,000
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き・く

202　熊谷守一� 20,000
「岐高百年祭」　27×24
サイン　毛筆色紙　ヤケ　汚れ

201　清野泰行� 35,000
「A DREAM OF SILENCE」　木版2図組
1990年　各78.5×53　紙寸各97×62　限12
サイン

204　黒木貞雄『日向風物版画集』20図� 50,000
第1輯（5・8・12・18・28・30・41・55・60）　
輯不明（6・65・68・70・71-1・71-2・75・79・81・82-1・88）
判型27.5×39.3　限定100　版サイン　木版20図（17×23，
23×17）　元帙少汚れ

203　栗原忠二「風景」� 10,000
22.8×28.9　鉛筆デッサン　裏面に友人
二人による「栗原忠二君の作品」の記述
全体ヤケ　左辺少破れ　裏面（ヤケ　
四角にテープ跡　上下辺にテープ剝し跡）

〈裏面〉
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205　小泉  清「裸婦」（仮）� 25,000
23.8×32.5　限1/20　版サイン　木版　
少マットヤケ　裏面少ヤケ

206　児島善三郎「風景」� 35,000
23×35　サイン　水彩

207　小枝繁昭「作品」� 5,000
25.2×36　HC　サイン　シルクスクリーン

209　近藤紫雲「桜下美人」� 15,000
27.5×20.5　サイン　紙に着彩　経年ヤケ　
少シミ　マージン上辺小穴　
下辺左1 ヶ所切れ

211　駒井哲郎「受難」� 50,000
1962年　29.5×41　限定・サイン無　銅版　
保存不良　紙面全体巻きジワ　4 ヶ所縦に折れ　
マージンヤケ　裏面汚れ
※石川 淳『天馬賊』装丁画（函）に使用

210　小早川秋聲「作品」　45,000
97×32（軸寸182×45.5）　絹本　
画面3 ヶ所絹本つなぎ目　
下部切れ　全体少汚れ　箱書無　

208　小出楢重「裸婦素描 3図」� 130,000
紙寸24.5×35　表裏３図　紙にペンデッサン　1図にサイン　
各印　全体（ヤケ　シミ）　中折　マットに内側より紙テープ
で貼付

〈表〉 〈裏〉
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さ

212　斉藤  清
木版色紙「会津の冬」　
1983年　24.3×27.3　限100　
裏面にサイン　木版　
左下角弱い折れ　
裏面左右辺紙テープ
90,000

214　斉藤  清「DAITOKU-JI KYOTO」� 35,000
1971年　30×39　限200　サイン　木版　経年ヤケ　
画面中央左シミ　裏面上辺角テープ跡

215　斉藤  清� 3,000
「賀状」　1974年　
14.7×10（普通葉書）
サイン無　木版

216　佐藤暢男� 10,000
「KARAKURIのセレナード」　
1979年　36×49.5　AP2/8　サイン　銅版

219　芝田米三� 8,000
「民族衣装の女」（仮）　
52×32　限285　サイン　
リトグラフ

218　芝田米三� 8,000
「民族衣裳の女」（仮）　
46×33.5　EA　サイン　
リトグラフ

217　斉藤三郎� 10,000
「赤いドレスの女」（仮）　
54×45　限250　サイン　
リトグラフ

220　笹島喜平�  30,000
「不動明王  No. 33」　1969年
60×45　限50　サイン　
木版拓刷　少シワ

213　斉藤  清「目（14）」　�280,000
1976年　34×52　限100　サイン　木版　
マージン少マットヤケ

〈裏面〉
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222　清水登之� 10,000
「南鮮  独立山砲隊」　23.5×27.5　サイン
水彩　少ヤケ　

225　下田義寛「閑」� 10,000
37.5×45.3　HC　サイン　リトグラフ

226　下田義寛「游」� 10,000
37.5×45.3　EA　サイン　リトグラフ

223　清水  敦「作品」� 4,000
13.3×20　限120　サイン　銅版　
マージン右辺下少汚れ

224　清水  敦� 3,000
「静物」　17×11.2　限150
サイン　銅版　
マージン僅かインクジミ

221　作者不詳
「海岸で働く男」（仮）
年代不詳
油彩10号（45×50）　キャンバス
右下に「●. Shimizu」のサイン
画面下部（割れ　縮ミ　折れ）
裏面（水ジミ　汚れ）
500,000

〈額裏〉

〈サイン〉
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下澤（下山）木鉢郎

227	
下山木鉢郎
「巣繭図」　
1931（昭和6）年
木版　紙寸21.2×
31　水ジミ　シミ
ヤケ　タトウに
サイン　
弱い縦折れ2 ヶ所
4,000

238　下澤木鉢郎� 12,000
「十和田湖」　22.8×30　版サイン
木版

235　下澤木鉢郎� 8,000
「秋の目屋渓」　21×27　印　木版　
裏面左右上角テープ剥し跡

239　下澤木鉢郎� 6,000
「八甲田毛無岱」　18×24.2　印　
木版　マットヤケ

237　下澤木鉢郎� 12,000
「浅間熔岩原」　『新日本百景』より
1938（昭和13）年　18×24.2　サイン
木版　少ヤケ　裏面少シミ

236　下澤木鉢郎� 6,000
「浅間噴煙」　18.2×21　
版サイン　木版　裏面僅かシミ

229　下澤木鉢郎� 10,000
「ロスケ小屋」　1928（昭和3）年　
22.8×31　版サイン　木版
マージン（少シミ　左下角弱い折れ）
裏面少ヤケ

230　下山木鉢郎「樺太小景」� 10,000
1931（昭和6）年　タトウの表紙にサイン　木版
タトウに貼付　タトウ表紙（シミ　ヤケ　汚れ　破れ）　 
画面マージン少シミ

231　下山木鉢郎「秋の十和田」� 10,000
『陸奥十二景の内』より　18×24.2　限100　版サイン　
木版　タトウに貼付　タトウ表紙（ヤケ　シミ　少切れ）　
画面マージン少シミ

232　下山木鉢郎「青森縣廳」� 10,000
『陸奥十二景の内』より　18×24.2　限100　版サイン　
木版　タトウに貼付　タトウ表紙（ヤケ　シミ　破れ）　

233　下山木鉢郎「奥入瀬渓流」� 10,000
『陸奥十二景の内』より　18.5×24.2　限100　版サイン　
木版　タトウに貼付　タトウ表紙（ヤケ　シミ） 
画面マージン少シミ

234　下山木鉢郎「夏の八甲田」� 10,000
『陸奥十二景の内』より　18×24.2　限100　版サイン　
木版　タトウに貼付　タトウ（ヤケ　シミ　汚れ　破れ）　
画面マージン少シミ

228　下山木鉢郎「猿の宿木」� 3,000
1931（昭和6）年師走　木版　紙寸24×17.5　
タトウ（シミ　破れ）にサイン　
上辺を台紙に貼付　
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240　粛  粲宝・画／富安風生・句
『風月五情』　1976年　春秋社
限250　木版6図（表題含む）
各27.5×36　外函傷み
15,000

241　鈴木健夫「築地河岸」� 3,000
『新版画』 第5号より　16.7×23.8　1932（昭和7）年
版サイン　木版　台紙に貼付

243　菅井 汲「黒のマッス」� 30,000
1964年　 63×47.5　限200　サイン　リトグラフ
マージン左辺少ヤケ

242　関口俊吾「滞欧風景」� 7,000
1951年頃　21×30　版サイン　木版

245　関野凖一郎  私刊版画本第二『幽霊の書』� 10,000
1950年　判型15.7×12.6　限100　版サイン　木版　僅かヤケ

244　祥  雲「風景」� 10,000
105×28（軸寸182×39）　絹本　箱書無
1 ヶ所裏打つなぎ目跡　裏面左上汚れ
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251　芹沢銈介「五月」（仮）� 10,000
43×56　版サイン　型染　マージンシミ

246　関野凖一郎「裸体小品」� 150,000
1948年　25×33.2　サイン　木版　僅かシミ　裏面四辺紙テープ縁取り

247　関野凖一郎「作品」� 8,000
33.5×21　サイン　印　木版　マージンシミ
裏面全体シミ　上辺2 ヶ所テープ剝し跡

248　関野凖一郎「秋の花」� 8,000
1973年　21.5×21　限48　サイン　木版
マージン下辺に折れ　マージン僅かシミ

249　関野凖一郎� 25,000
「作品」　25×16.3　AP　サイン
銅版　裏面テープ跡

250　関野凖一郎� 10,000
「恩地孝四郎へのオマージュ」   
1976年　11×7.7　限55　サイン
銅版

252　高橋太三郎「作品」� 5,000
25×35　限200　サイン　自摺木版　
裏面上辺左右角にテープ跡

253　高山辰雄� 10,000
「遠い時」　50×31.5　限100　
サイン　リトグラフ

せ・た
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255　高橋忠弥「墨彩 ４図組」� 10,000
「柿」（1936（昭和11）年　紙寸23×23　印　少シミ　少折れ）／「春日遅日」（1936（昭和11）年　紙寸23×23　印　中折　少シミ）
／「静かな夜など・・・」（紙寸20×21　印　マージン少汚れ　少シミ）／「作品」（紙寸18×13.5　サイン）

254　高橋義治「猫のいる風景」　
1990年　油彩25号（65×80）　サイン
キャンバス　
80,000

256　田川  憲
版画集『長崎詩帖』　
1953（昭和28）年　
版畫長崎の會　判型29×23
木版17図（8×13.3，12×18等）
表紙/裏表紙（汚れ　シミ）
版画は良好　1図右下角折れ
13,000

257　瀧川弘明� 5,000
「いわし雲 - 中央アルプスの千畳敷カールにて」
2004年　39×55　AP　サイン　木版

258　田辺  至「裸婦」（仮）　� 10,000
1950年　18.2×23.8　サイン　銅版　少シミ

259　田崎広助「風景」� 3,000
25×30　限250　版サイン　印　
リトグラフ　全体シミ多

た
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261　武井武雄  刊本作品 No. 48 『宇宙裁縫師』� 13,000
1960年　判型18.4×13　限300　サイン　木版　彫版・馬淵録太郎　函シミ　経年ヤケ

260　武井武雄「作品」� 10,000
1945年頃　22.5×24　木版

263　武田由平「野風呂」� 40,000
1956年　37.8×45 　印　木版　経年ヤケ

262　武田由平「残雪（別名 犬ヶ岳残雪）」� 30,000
1936（昭和11）年　31×40.5　サイン　木版　全体少シミ　
中折　マージン左辺シミ

264　武田由平「作品」� 7,000
14.2×19.7　印　木版　角/縁少切れ　少シミ

265　武田由平「雪に暮れる」� 5,000
1935（昭和10）年　13.3×14.6　印　木版　
厚紙に貼付 266　武田由平「岳」� 8,000

1964年　27×23　サイン　印　木版
ヤケ　シミ　裏面シミ　
左右辺紙テープ跡

武井武雄・武田由平
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267　田中恭吉
「五月の呪ひ」
『風』再刊Ⅱ号より
1914（大正3）年
15.5×10.5　木版
台紙に右辺貼付
ヤケ　シミ
130,000

268　田辺三重松「港風景」� 65,000
油彩8号（38×45）　サイン　キャンバス

269　建畠覚造� 3,000
水彩色紙「作品」　1961年
27.2×24.2　サイン　シミ　汚れ

273　塚越源七� 5,000
「回想」　1996年　22×20　
限15　サイン　孔版　
少ヤケ　下部に弱い折れ

274　塚本  哲� 10,000
「花と蝶」　『一木集』IVより
1948年　27.5×21　木版　
台紙（下辺に折れ　少シミ）

270　丹阿弥丹波子「花」� 15,000
1975年　29.5×36　限V/XV　銅版

271　鳥海青児「うずくまる」　� 60,000
紙寸29.2×21　紙に鉛筆とパステル　サイン　
マージン少切れ　画面上辺テープ剥し跡
裏面（テープ剥し跡　少シミ　汚れ）

272　津高和一「二人」（仮）� 120,000
油彩3号（27×22）　サイン　キャンバス

た・ち・つ
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276　土田麦僊「舞妓」� 10,000
38×31.5　限120　木版　
土田鏡子サイン

277　鶴田吾郎「窯」� 8,000
1915（大正4）年　29.4×21.4　
版サイン　木版　
マージン（少ヤケ　左辺切れと
穴1 ヶ所）　裏面ヤケ

278　坪内節太郎「文楽」（仮）� 5,000
19.6×27.8　印　水彩　台紙に貼付　ヤケ　右上角破れ
少シミ

279　出島春光「バルビゾン（フランス）」� 50,000
1934（昭和9）年頃　27×42　サイン　厚紙に絹本　経年ヤケ　少シミ�
※生没年不詳　1915（大正4）年東京美術学校予備科（日本画科）入学後、
　中退して渡仏。パリで客死。

280　寺田政明「肉筆挿絵貼込帖」（44図）� 25,000
台紙（30×21）の表裏に貼付　ペン/墨彩　紙寸（8.4×12.7，5.7×5，7.5×11.6等）　経年ヤケ　一部シミ　台紙の縁（切れ　ヤケ）

275　土田麦僊「仏国郊外所見」� 30,000
1925（大正14）年頃か　24×27　版サイン　絹本　
木版　経年ヤケ

つ・て
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286　中島千波「作品」� 25,000
41.6×60.5　限200　サイン　リトグラフ

287　中谷  泰� 5,000
「アマリリス」（仮）　21.5×29　サイン
木版　マージン僅かシミ

288　中西義男「稲わら」� 8,000
1930年代頃　25.2×35　版サイン　木版
台紙に貼付　台紙左下1 ヶ所切れ　少シミ
台紙裏面ヤケ

て・な

281　寺田政明「珊瑚化石貝殻」� 25,000
紙寸38×19.7　サイン　ペン画　ヤケ　
表裏面共（縁ヤケ強　切れ　千切れ　折れ）
裏面右辺黒く変色

282　寺田政明「作品」� 25,000
紙寸27.3×19.6　サイン　ペン画　ヤケ　
特に縁ヤケ強　全体シミ　縁/角（少切れ　折れ）
裏面ヤケ

283　寺田政明「作品」� 25,000
紙寸26.7×19.6　サイン　ペン画　ヤケ　
特に縁ヤケ強　縁/角（千切れ　少シミ）　
裏面（ヤケ強　シミ）

284　寺田政明� 20,000
「深海魚  スチロブタルムス」　
紙寸27×19.6　サイン　ペン画　ヤケ　シミ　
特に縁ヤケ強　縁千切れ　裏面ヤケ強　
右辺黒く変色

285　寺田政明「鳥と樹」� 25,000
紙寸27.2×19.8　サイン　ペン画　少ヤケ　
縁ヤケ強　左下角付近千切れ　裏面ヤケ

281 ～ 285　制作年1935（昭和10）～ 1940（昭和15）年頃
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289　中川伊作� 5,000
「石庭」（仮）　紙寸24×33.2　
版サイン　木版　摺りジワ　
裏面上辺左右にテープ跡 290　中川伊作� 5,000

「文楽人形」（仮）　紙寸31
×24　版サイン　木版
少シミ　折れ　裏面（少シミ
折れ　上辺に黒紙テープ）

291　中川伊作� 5,000
「文楽人形」（仮）　
紙寸34.2×25.5　版サイン
木版　摺りジワ　折り目多
右下角に小穴

292　中川伊作� 4,000
「剣舞2図」（仮）　
各紙寸34×12.5　木版
１図印　1図印無

294　永瀬義郎「抱擁」� 8,000
1915（大正4）年作（摺年不詳）　
23.5×15　版サイン　木版

295　永瀬義郎� 8,000
「母と子」　1927（昭和2）年作
（摺年不詳）　17.8×13.6　サイン
木版　ヤケ　左下角弱い折れ　
上辺少切れ　裏面上辺テープ跡

296　永瀬義郎� 10,000
「母と子」　1927（昭和2）年作
（摺年不詳）　20.5×16　サイン
木版

293　永瀬義郎� 25,000
「山道どっぷり」　北原白秋
『夕焼小焼』挿画　1923（大正
12）年作（摺年不詳）　13.8×10
サイン　版種不明　裏面上辺と
左右辺セロテープ跡

298　中村忠二� 5,000
「晩秋  じゅづ玉草  十月」
1971年　26×19.8　印　
水彩　画面1 ヶ所シミ

297　中村忠二� 5,000
「あけび  十月」　1962年　16×26　
印　水彩

302　中本達也� 5,000
「イタリアの旅・水の城」　
21×34　紙に水墨　サイン　
裏面にもサインとタイトル

303　中山  巍� 3,000
「女の顔」　色紙（27
×24）　サイン　墨彩　
少ヤケ　シミ　裏面ヤケ

304　中山  巍� 3,000
「顔」　色紙（27×24）
サイン　墨彩　少ヤケ　
シミ多　裏面ヤケ

301　中村直人� 15,000
「人物」（仮）　1953年　46×32
サイン　紙に水彩　額裏板に貼付
ヤケ　画面傷み

299　中村研一� 12,000
「本を読む女」　1933（昭
和8）年　紙寸39.5×26.3　
版サイン　木版　全体ヤケ

300　中村研一� 15,000
「本を読む女」　1933（昭和8）
年　紙寸38.8×26.3　版サイン
木版　三角少折れ　
上下辺少シワ　少汚れ　

な
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306　名嶋憲児「握手」� 5,000
1995年　15.8×21　限30　
台紙裏面にサイン　木版　台紙に貼付　

305　名嶋憲児�7,000
「扉」　1995年　34.8×26.2
限30　木版　薄紙に貼付
薄紙にサイン・タイトル

309　西村宣造� 10,000
「HARLEQUIN - G - 3」　
59×40　AP　サイン　銅版　
マージン少シミ

310　�
西山翠嶂・画
「作品」
39.5×14　木版　
画面下部にシミ
6,000

308　難波田史男� 10,000
『ある日の幻想』 33　1987年
17.6×14.8　限30　版サイン　
銅版　少ヤケ

307　難波田史男� 10,000
『ある日の幻想』 12　1987年
18×15　限30　版サイン　銅版

311　根本霞外� 5,000
「野菜」（仮）　紙寸36.3×27
印　木版　下辺摺りジワ

312　根本霞外� 4,000
「牡丹」（仮）　紙寸27×22　
版サイン　木版

313　野口弥太郎「肉筆カット」 
紙寸6.5×38　イニシャル・サイン
墨彩　ヤケ　シミ　折り目� 3,000

315　野見山暁治「作品」� 25,000
54×34　限16　サイン　リトグラフ

314　野田哲也� 35,000
「日記1971年7月8日」　1971年　45×45　
サイン　木版/シルクスクリーン併用　
画面中央上に1 ヶ所線状のインクジミ　
裏面左下角シミ

316　萩原吉二「甲羅干し」� 30,000
29.7×23.3　木版　版サイン　作家による裏打
台紙シミ　縁切れ　左辺と下辺に折り目

な・に・ね・の・は
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318　萩原英雄「土壌（7）」� 30,000
1960年　42×56　AP　サイン　木版

319　萩原英雄
「道化師 No. 8」　
1969年　67×41.5　限50　
サイン　木版　
マージン少シミ
35,000

萩原英雄

317　萩原英雄
木版画集『拾遺富士』 (11図揃）
1990/1991年　判型57×43　限100
各35×46.7　「投影富士」はマージ
ン右下に少版木汚れ跡　
他は良好
350,000
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320　萩原英雄� 150,000
『イソップ絵噺』 (50図揃）
1976年　判型39.5×35.3　限50
各サイン　木版　版画19×24，
24×19　台紙少波打ち

322　萩原英雄「サーカス  No. 2」� 30,000
1968年　40.5×70.5　限50　サイン　木版　
マージン（ヤケ　シミ）　上下辺中央摺りジワ　
裏面上辺2 ヶ所紙テープ貼付

321　萩原英雄
「萌芽（2）」　
1959年　55×38　
限30　サイン　木版
マージン経年汚れ　
右辺中央1 ヶ所切れ
25,000

324　萩原英雄� 10,000
「作品（A）」　1991年　29.8×25.3
限50　サイン　木版

325　萩原英雄� 10,000
「散華」　1996年　29.5×22.2　
限100　サイン　木版

323　萩原英雄「作品」� 10,000
1974年　32.5×44.5　限200　サイン　木版

萩原英雄
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326　萩原英雄� 6,000
「アルテミス」　『ギリシャ神話』
より　1965年　53.5×38　AP　
サイン　木版　全体少シミ

327　萩原英雄「天使昇天  No. 4」� 8,000
1970年　17.8×22　限50　サイン　木版
マージン少汚れ　裏面上辺２ケ所テープ跡

328　萩原英雄� 3,000
「椅子に寄る」　19×14　限1000
サイン　木版　下辺紙テープ剝
し跡

329　萩原英雄「銅版 3図組」　� 10,000
各12.2×16.5　ap　サイン　銅版　各マージン僅か汚れ

330　萩原英雄「木版賀状 8種計11葉」� 10,000
紙寸（19.4×13.7，13.8×18.7等）　サイン

331　橋本興家「春  富士」� 20,000
1972年　39.7×39.5　限100　サイン　
木版　少マットヤケ

332　長谷川小信
「斧宝九郎」　
紙寸39×26.4　木版　
内田版　
裏面テープ跡1 ヶ所
5,000

333　長谷川小信�4,000
「百姓○一芸○」　
紙寸39×26.4　版サイン
木版　内田版

334　長谷川小信　
「久松と久作」　
36.6×24.7　版サイン
木版　少ヤケ　下辺2角少
千切れ　裏面（少ヤケ
テープ剝し跡2 ヶ所）
3,000

は
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335　初山  滋� 10,000
「こども」　1948年作（後摺）
33.2×24.2　印　木版
佐藤勘次郎摺

336　初山  滋「茶童」� 20,000
『一木集』Ⅱより　1946年
紙寸26×26.5　木版　全体（ヤケ　シミ）
下辺1 ヶ所切れ　裏面（上辺紙テープ　シミ）

337　長谷川  潔� 40,000
「蓬莱山」（仮）　『竹取物語』より　
1933（昭和8）年　14.5×10　限150
銅版　少マットヤケ　裏面少ヤケ

338　原  精一� 5,000
「女性」　27×18　サイン無
水彩　裏面にも1図　
上辺にピン穴1 ヶ所　少汚れ

339　畑野織蔵� 8,000
「小品夜景」　
1936（昭和11）年頃　
13.8×9.5　木版
台紙（ヤケ）に上辺貼付

340　濱野彰親� 3,000
「安岡章太郎『犬の愛情』より」
『オール読物』挿画　1974年　
12×12　サイン　墨彩　
上辺より保護紙貼付　少シミ

341　浜田知明� 7,000
「騎士と鍵」　
『季刊版画』 第7号より　
1970年　15.1×9.4　限500
サイン　銅版
マージン右辺破れ　
シミ　ヤケ

は

342　林  孝彦  銅版画集『風をあわせて』� 12,000
判型26.5×36　限75　サイン　6図（12.5×18，14×14他）　元タトウ



47 ｜

343　浜口陽三「レダ」
1952年　18×24　限20　サイン　
銅版　経年ヤケ　
裏面（コーナーテープ4 ヶ所　少汚れ）
450,000

344　浜口陽三「やどかり」� 60,000
1960年作（1963年の年記）　9.8×7.8　
限定記載なし　サイン　銅版　経年ヤケ　
裏面（ヤケ　右/下辺にテープ跡）

346　浜口陽三「果物」� 280,000
1952年　18.5×10.2　限30　サイン　銅版　少シミ　
裏面4 ヶ所コーナーテープ跡

345　浜口陽三「3匹の蝶」
1985年　12×11.5　限25のTE（試刷）
サイン　銅版
60,000

浜口陽三
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348　平野  遼� 8,000
「作品」　『モロッコ紀行』より
34×26.5　限50　サイン　銅版

350　平野  遼� 6,000
「野外の物売り」　
『モロッコ紀行』より　27×24
限50　サイン　銅版

349　平野  遼� 8,000
「イディーナにて」　
『モロッコ紀行』より　28×23
限50　サイン　銅版

351　平野  遼� 8,000
「ムーレイイドリスの少年」
『モロッコ紀行』より　26×22
限50　サイン　銅版

352　平野  遼� 8,000
「城壁の前の男」　『モロッコ紀行』
より　19×26　限50　サイン　銅版

354　平塚運一� 4,000
「砲兵旅団営門」　13×19 　
サイン　木版

355　平塚運一� 3,000
「赤坂離宮」　『東京回顧図会』より
1945（昭和45）年　18×24　
版サイン　木版　右上角弱い折れ
ヤケ　シミ

356　平塚運一
「メキシコの人形」
1981年作　
紙寸22×18　サイン
木版� 3,000

ひ

353　樋口富麻呂
「挿絵原画2図」　
24.2×27.3，12.5×19
各サイン　水墨色紙
とペン画　少シミ
裏面テープ剝し跡
5,000

347　平野  遼「午后の道」� 150,000
油彩3号（27.5×22.5）　サイン　
キャンバス

〈額裏〉
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357　平塚運一
「裸婦  金剛経」　
1950年　80.5×60　サイン
木版　マージン右辺中央
1 ヶ所切れ　
裏面（左辺中央1 ヶ所修復跡
上下辺少シミ）
150,000

358　平塚運一「逆光裸婦」� 120,000
1952年　63×48.5　サイン　木版　画面中央（裸婦
胸部）摺りジワ　マージン僅かシミ

359　平塚運一「門（旧華族会館）」� 50,000
『新東京百景』21　1930（昭和5）年　18.5×24.2　木版　印　経年ヤケ　シミ　題箋少切れ
元タトウ（経年ヤケ　シミ）

360　平塚運一� 35,000
「飛騨国分寺」　1942（昭和17）年
34.5×28.7　印　木版　版サイン

361　平塚運一「雲仙遠望」� 15,000
紙寸22×30.5　限100　版サイン　木版　
共タトウ　シミ　裏面上辺紙テープ2 ヶ所

362　平塚運一「海山関」� 18,000
1955年頃　26×33　版サイン　印　
木版　経年ヤケ　シミ

363　平塚運一「龍安寺石庭」� 25,000
1948年　28×38　木版　版サイン　
経年ヤケ　上下マージン（少汚れ　少シミ）

平塚運一
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平塚運一

364　平塚運一  木版画『裸婦百態』� 350,000
1968 ～ 1975年　1981年出版　瓦乱洞　限100　自刻自摺木版100図（各14.5×10，10×14.5他）　各サイン
布製５函（少ヤケ　少褪色）   全体マット少ヤケ　数図シミ　「丸い石段」（左下弱い折れとシミ2 ヶ所）

※『裸婦百態』は1968（昭和43）年に制作が始まり、1975（昭和51）年に完成。
　当初は葉書大の裸婦連作として始まったが、開始２，３年の頃から木版彫による自作の短文を付すことを思い立ち、
　木版画100図と短文100篇からなる「詩と版画」の連作木版詩画集として1982年に刊行された。

※現品は木版画100図のみを布製５函に収めたもので、「短文」は含まれていない。

〈図版は第一函（1968年～ 1971年）20図〉
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365　平塚運一『伊豆一周畫詞』� 30,000
『書窓版画帖十連聚』9　1943（昭和18）年　アオイ書房　判型27×20.5　限250　印　木版10図
表紙（シミ　少ヤケ　天地少ヤケ）　本文頁に版画の映り　

367　平塚運一� 5,000
「カタログ 2種」　『法隆寺版畫 
頒布趣意』（1942年　判型20×14　
シミ多）／『小品版画会』（1955年
判型14×18）

368　平塚運一� 5,000
「木版 2図組」　「塔」（仮）（5.7×7.1
エンボスサイン　台紙に貼付）／

「古深付猪口」（紙寸15.5×9.5　版サイン）
各少ヤケ

370　深沢史朗� 3,000
「Love-69」　1969年　28.3×21
限62　サイン　シルクスクリーン
マージン左上角少シミ　
裏面僅かシミ

371　深沢史朗� 3,000
「胎生」　1969年　
34×21.5　サイン　
シルクスクリーン　少シミ

366　『平塚運一  版画集』　
1978年　講談社　額装用附録
図版「正倉院　奈良東大寺」付
表紙シミ　外箱傷み      8,000

平塚運一・深沢史朗

372　深沢史朗「シルクスクリーン 3図組」� 6,000
各1969年　「胎生」（33.5×21.5　限52　裏面紙テープ跡）／

「鯤」（28.5×20.4　限52）／「作品」（22×22　限70　少シミ）
各サイン　

369　平塚運一「萩原誠三郎宛書簡3通と葉書4葉」� 40,000
毛筆書簡（私信）／葉書（私信と頒布会のお知らせ、1葉は平塚浩子差出）
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373　福沢一郎「陸中海岸」� 150,000
1954年　油彩10号（52×44）　サイン　キャンバス　画面中央他割れ

374　福沢一郎「スペインの少女」� 130,000
油彩0号（17×12）　サイン　キャンバス　日動画廊シール

375　福沢一郎� 5,000
「弓矢をもった人」　1958年
37.6×26　限50　サイン　
リトグラフ　上辺横に折れ　
僅かシミ　裏面上下辺
テープ剥し跡

376　深沢索一「静物」
『索一自選小品集』第1輯より
1932（昭和7）年　16×11.5
木版　台紙に貼った後マット
に上辺貼付� 10,000

377　藤江  彰� 4,000
「秋」（仮）　8.8×10.7　HC
サイン　銅版

378　二見彰一� 4,000
「秋のバラード　1968」
1968年　13.8×10　AP　
サイン　銅版　表裏面上
辺2 ヶ所テープ跡

379　古沢岩美
「ソンブレロと貝殻」　
年代不詳（VIXの表記）　
油彩4号大（21×34）　サイン
キャンバス　左部に「図書手
帖カット写」の記載　
アクリル割れ
100,000

ふ
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380　藤井  勉  石版画集『秋日』� 25,000
1983年　岡本工房　判型67.5×52.5　限115　各サイン　リトグラフ4図（35×21他）　1図紙面少汚れ

381　藤田嗣治「若い女の肖像」� 250,000
1928年　32×23（プレート寸法）　限100　サイン　
銅版　全体ヤケ　マージン左下角弱い折れ

382　藤田嗣治「ある女」� 130,000
1932（昭和7）年頃　高見澤版　38.5×26　
木版　元タトウ汚れ

383　福井良之助「さくらんぼ  3」� 40,000
1986年　17×22.5　限60のEA　孔版　経年ヤケ　
少マットヤケ　裏面少シミ　四角テープ跡

※制作途中に死去の為、息子の福井良佑が完成さ
せ、サインを入れた　

384　舟越保武「デッサン 人物」� 130,000
1987年　32×25　サイン　コンテ画

ふ
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385　福井市郎「曲線」� 5,000
1932年　21.4×27.5　限10　サイン　銅版
ヤケ　汚れ

386　藤縣静也「尼上来光」� 5,000
15×36　木版　マージン右辺折れとヤケ 387　布施悌次郎

「三人の仲間」　
29.8×21.5　サイン　
銅版　僅かヤケ　
右上下角折れ　
裏面テープ剥し跡　
5,000

388　逸見  享「上海風景」� 130,000
1928（昭和3）年　23.8×30.5　版サイン　経年汚れ　画面中央に1 ヶ所アタリ
少ヤケ　少汚れ　裏面上辺両角にセロハン紙貼付

392　細田政義
「水さしのある静物」（仮）
1962年　26.5×17.5　
限10　サイン　銅版　
マージン少シワ　折り目
僅かシミ　インク汚れ　
少ヤケ　裏面（少シミ　
少ヤケ）
7,000

391　細田政義　
「グラス」（仮）
1962年　18×13.5　限10
サイン　銅版　
マージン（少シミ　
少汚れ）　左上角付近折
れ　右辺弱い折れ　
裏面上辺部シミ
5,000

390　細田政義� 7,000
「M-22」　1964年　18.7×23.7
限30　サイン　銅版　
マージン少シミ　裏面少シミ

394　本郷  新� 10,000
「鳥を抱く」　42×26　
EA1/7　サイン　リトグラフ

395　本郷  新� 8,000
「ついおく」　35×28　
EA2/7　サイン　リトグラフ
僅かシミ

396　本郷  新� 8,000
「きのうの人」　35×31　
EA1/7　サイン　リトグラフ
少シミ

397　本郷  新「よこがお R」8,000
31×40　EA2/7　サイン　リトグラフ

389　星  襄一「魚（赤）」� 20,000
1959年　8.5×35　AP　サイン　木版　マージン少シミ　縦に折り目2本（三つ折
りの跡）　裏面（上辺2 ヶ所紙テープ跡　シミ）

393　細木原青起� 3,000
「白須賀潮見坂新道」　
25×33　サイン　水彩
少ヤケ　シミ

ふ・ほ
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399　堀越千秋� 6,000
「青い芽（2）」　65×55　
限75　サイン　リトグラフ　
マージン左下角少折れ

398　堀越千秋� 6,000
「青い芽（1）」　57×57　限75　
サイン　リトグラフ　
マージン左下角少折れ

400　松田義之� 7,000
「民家」（仮）　年代不詳　
30.5×22　銅版　少ヤケ　少シミ

401　松田義之「風景」�7,000
1973（昭和48）年　26×19.5　
銅版　少ヤケ　マージン少汚れ
裏面（少ヤケ　汚れ）　裏面に「上
野直昭先生忍ぶ会で恵送」の記載

402　前川千帆� 15,000
「昭和二捨一年日曜版画暦」
1946年　23×16.8　版サイン　木版
少ヤケ

405　水野孤芳「作品」� 10,000
1887（明治20）年頃　18×25.5　版サイン
木口木版　加藤保民刻

406　三井淳生� 15,000
「白兎」　1975年　14×17.5　サイン
薄い木片に墨筆着彩

ほ・ま・み

403　松村外次郎「みみづく」� 50,000
1945（昭和20）年頃　高25　巾10×11　木彫　刻銘　共箱

〈正面〉 〈側面〉

404　松村外次郎「かっぱ」� 35,000
1972年　高7　幅17.5×15.5　テラコッタ　刻銘　共箱　
二紀会秀作展／彫刻六人展併出品

〈正面〉

〈側面〉
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408　三上知治「護羊犬」� 5,000
『新時代版画集』前輯より　1936（昭和11）　
23.5×33.7　サイン　印　木版　右上余白に為書

410　三木辰夫「馬」（仮）�5,000
15×18　サイン　銅版　僅かシミ　
上辺左角破れとテープ跡　
上辺右角テープ跡

409　
水木伸一「花」
27×24　サイン
水彩色紙　ヤケ　
汚れ　シミ折れ　
裏面（ヤケ　汚れ）
3,000

412　南  政善� 5,000
「蘇州」　40×26.3　
サイン　紙　水彩　少ヤケ
縁（特に上下）に折れジワ

411　三木辰夫� 6,000
「庭園」　24×18　サイン
銅版　マットヤケ　少シミ
上辺右角弱い折れ　下辺
左右角折れ　裏面少シミ

414　棟方志功「作品」　
1961年　48×35　限100　サイン
リトグラフ　経年ヤケ　
マットヤケ　裏面四辺角テープ
剝し跡
165,000

415　棟方志功� 25,000
「鈴木 朔宛葉書」　14×8.5　
葉書を表裏剝して台紙に両面貼付
ヤケ　上辺紙剝し跡

416　棟方志功� 60,000
「薔薇妃の柵」　1951年　
19.5×13.3　印　木版　
下澤木鉢郎摺

413　棟方志功
「木版蔵書票 4図組」
6.8×7.5，11.4×9　
紙寸8.8×9.6　
紙寸8.6×9.5　
版サイン� 40,000

み・む

407　南  桂子� 150,000
「風景」　1954年頃　39×29　
essai版　サイン　銅版
経年ヤケ　マットヤケ　
少シミ　マージン上辺汚れ　
裏面（上部少汚れ　上辺角
テープ跡）

〈裏面〉
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417　武藤完一「山羊」� 35,000
1932（昭和7）年　29×37.7　版サイン　木版　第2回日本版画協会展出品シール
右下角1 ヶ所切れ　少シミ

418　武藤完一「樹」� 10,000
27.2×21.5　限30　サイン　銅版　僅かシミ
裏面上両角テープ剥し跡

419　武藤完一「港の風景」（仮）� 3,000
11.3×15.3　印　木版　僅かシミ　
裏面上辺にセロテープ跡

420　武藤完一� 4,000
「しいたけ」　24.2×21　印
木版　ヤケ　シミ　裏面ヤケ強

421　武藤完一「漁港風景」（仮）� 3,000
12×14.8　サイン無　銅版　マージン少汚れ　
裏面紙テープ4 ヶ所

422　武藤完一『武藤完一畫集』� 15,000
1958年　緑の笛豆本の会　並装20部　判型12×13.2　木口木版9図（蘭繁之摺）と銅版2図（武藤完一刷）　少シミ

423　武藤六郎「東京駅」� 35,000
1932（昭和7）年　22.6×31.2　印　木版　
ヤケ　汚れ　シミ　裏面（ヤケ　上辺紙テープ跡）

む・も

424　森  義利「肉筆カット及び下図 10図」� 10,000
16×14，13.5×20，18×19，18.5×24　紙寸18×35.5他　サイン無
ペンと墨他



｜ 58 

425　森谷利喜雄「初夏風景」� 3,000
18×24.5　木版　少ヤケ　三角にテープ跡
のシミ　裏面（ヤケ　三角テープ跡）

426　山岸主計� 6,000
「メキシコ・エレセナダ」　1926 ～ 29（大正15
～昭和4）年頃　19×26.7　サイン　木版 

427　山岸主計「花」� 30,000
28.5×19　木版　上辺少ヤケ

428　山口  源「明治神宮」� 5,000
『東京回顧圖會』より　1945年　冨岳出
版社　18.3×24.5　木版　台紙に貼付　
少ヤケ　マージンにシミ多　
裏面（少ヤケ　少シミ　テープ跡）

429　山口  源「芝増上寺」� 5,000
『東京回顧圖會』より　1945年　冨岳出
版社　18×23.7　木版　台紙に貼付　
マージン（少シミ　インクジミ）　
裏面（少ヤケ　少シミ　テープ剝し跡）

430　山下大五郎� 8,000
「登校」（仮）　 23×37　印　水彩
全体薄いシミ　四辺マットヤケ　
裏面四角にテープ剝跡

431　山口  源� 6,000
「天草の晩鐘」　『日本民族図譜』
より　1946年　冨岳出版社　
24×18　木版　元台紙貼付　少シミ

433　山村耕花「竹庭静夜」� 40,000
40×55.5（軸寸141×71）　絹本　共箱　経年ヤケ

も・や

432　保田龍門「作品」� 25,000
132×31（軸寸197×42）　サイン　
紙本　巻きジワ　経年ヤケ　箱書無
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山崎省三

434　山崎省三「男の全身（サカロフの舞踊による）」� 900,000
1935（昭和10）年　油彩80号（145×89.5）　キャンバス　右下角に「省」のサイン　
第13回春陽会出品作　『美術』第10巻第6号（東邦美術学院　1935.6）と『山崎省三・村
山槐太とその時代』展図録（横須賀美術館　2013）に図版掲載

画面中央より上部右膝付近（割れ　縮み）　左辺下部に数ヶ所少剥落　
上部と中央に横折れ跡（裏側の棹のあたる部分）　画面シミ

〈額裏〉

〈サイン〉
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436　山中  現「カタチノアツマルバショ」� 20,000
1994年　24.5×45.3　AP2/3　サイン　木版435　山中  現「もう一つの場所」� 35,000

1980年　36×50.3　限20　サイン　木版

439　山中  現「六つのかたち」� 35,000
2000年　49.5×63　限15　サイン　木版

440　山中  現「みどりのかたち」� 20,000
2000年　62.5×49　HC　サイン　木版　
画面下部にシミ

437　山中  現「突端」� 12,000
『星の夢』より　1988年　23.1×15.4　限65　サイン　木版　
元タトウ付

438　山中  現「海の夢」� 12,000
『星の夢』より　1988年　23.1×15.4　限65　サイン　木版
元タトウ付

山中  現
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441　山本  鼎「桑」� 10,000
紙寸18.3×29.7　サイン　墨彩　
ヤケ　少シミ　薄紙を貼付

442　山本  鼎『河口』挿絵 � 15,000
16×26　墨彩　左マージンに「河口第六回」
と有　ヤケ　折り目　ピン穴数ヶ所

445　吉岡  憲「花」� 50,000
紙寸35.5×24.5　サイン　水彩　少ヤケ　
裏面ヤケ

443　山本  鼎「河口の船」 � 15,000
紙寸20×24.5　サイン　墨彩　
ヤケ　シミ　折れ　小穴数ヶ所

444　横田  稔� 5,000
「作品」　1978年　34.7×26.7
裏面にサイン　水彩/エア
ブラシ

447　萬 鉄五郎「ヴェールの人」� 60,000
『HANGA』第3輯より　1924（大正13）年　
17.1×12.5　版サイン　機械刷木版　
台紙に貼った後マットに上辺貼付

448　渡辺禎雄「作品」　
紙寸20×28.3　サイン　
合羽刷　シミ　四角テープ跡　
裏面四角テープ跡
3,000

449　渡会純价  銅版画集『北の風』� 15,000
1980年　ギャラリー梅鳳堂（北海道）　判型41×34　限XXVII/L（50）　「春-リズム」 「夏-ムックリ」 「秋-豊作」 「冬-冬眠」 の4図　
各19.5×18　元タトウ少汚れ

446　吉田貫三郎「挿絵原画 10図組」� 10,000
中河与一『逢ひし日頃』／日比野士朗『或る若者の手記』第2回他　
24×11.5，23.5×17.5他　サイン　ペン・墨一部着彩　シミ　ヤケ　汚れ
一部折れ　一部裏面台紙剥し跡

や・よ・わ
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450　『新時代版画集』 前輯/後輯（1図欠）� 280,000
1936（昭和11）年　日本新版画協會　判型43×30.8　各版サイン　木版10図の内９図　
前輯：石川寅二「戯れ」（24×33.2　シミ）／永地秀夫「憩ひ」（ 34×23.5　少シミ）／三上知治「護羊犬」（23.7×33.6
　　　右マージンシミ）／鶴田吾郎「吉原の富士」（23.1×33.7　僅かシミ）／中村不折欠
後輯：満谷国四郎「裸女」（23.6×33.8　マージンシミ　上辺2 ヶ所ピン穴）／吉田 博「釼山」（23.5×34　右縁にシミ
　　　上辺2 ヶ所ピン穴）／奥瀬英三「南紀瀞峡」（23.6×33.5　僅かシミ　上辺2 ヶ所ピン穴）／髙村眞夫「京の舞妓」  
　　　（23.8×34.6　サイン　全体少シミ　上辺2 ヶ所ピン穴）／布施信太郎「南洋ヤップ島」（24×33.5　少シミ　
　　　上辺2 ヶ所ピン穴）

〈前輯〉

〈後輯〉

『新時代版画集』



63 ｜

『新版画』

451　『新版画』創刊号� 350,000
1932（昭和7）年6月　編集者・關谷忠雄　発行者・小野忠重　新版画集団　判型29.2×22.5　表紙・武藤六郎　
武藤六郎／原田巌岐／佐伯留守夫／新田 穣／上田 隆／大久保 一／藤牧義夫／柴 秀夫／武藤完一／小野忠重／吉原正道／吉田正三の木版
12図　製本全体に弱い縦折　表紙（ヤケ　汚れ）　裏表紙（右上から下辺中央に折れと破れ　テープで補修）　

〈裏表紙〉
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452　『九州版畫』第23号
1941（昭和16）6月　判型27.2×18.5　限40
編集/発行・武藤完一　発行所・九州版畫協會
武藤完一／平塚運一／岩田覚太郎 ／月岡忍
光／佐藤米次郎／上田忠敏／松田 操／
中井平三郎らによる木版6図とエッチング6図
表紙/裏表紙（汚れ　ヤケ）
40,000

453　『九州版畫』第24号（終刊号）� 25,000
1941（昭和16）12月　判型27.2×18.5　限40　編集/発行・武藤完一　発行所・九州版畫協會　伊東健乃典（表紙）／
武藤完一／小川龍彦／岩田覚太郎／月岡忍光／勝平得之／田中 進／佐藤米次郎らによる木版11図とエッチング1図　
表紙/裏表紙（汚れ　ヤケ　シミ　背切れ）　版画は一部（少ヤケ　シミ）

『九州版画』
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457　版画集『鷹の血』� 25,000
1996年　美術と美術館のあいだを考える会編　桂書房（富山市）　判型56.5×41　限150　
池田龍雄／大浦信行／藤江 民／堀 浩哉のシルクスクリーン4図　タトウ少傷み

456　� 10,000
『独立美術協会25周年展画集』
1956年　判型26×13.7　114頁
表紙（右辺折れ　破れ）　
全体ヤケ

455　『飛白』創刊号� 20,000
1934（昭和9）年7月　飛白社　判型28.8×21.2　限80　前川千帆／平塚運一／藤森静雄
／山口 進／川上澄生／小川龍彦／小林朝治／武藤完一／中川雄太郎 ／栗山 茂の木版
12図　表紙（シミ　水ジミ　ヤケ）　本文書入有

454　一木會豆版畫帖『博物譜』� 75,000
1950年　青園荘　恩地孝四郎編　判型11.2×14.5　限250　恩地孝四郎／山口 源／関野凖一郎／杉原正巳／加藤太郎
の木版各5図（計25図）　元函少シミ

エトセトラ
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458　第一巻第二号� 12,000
1925（大正14）年7月　表紙絵・鍋井克之　
メツツアンジェー「看護婦」図版他　下辺少切れ

459　� 8,000
第一巻第三号　
1925（大正14）年8月　
表紙絵・横井禮市　

460　第一巻第四号� 12,000
1925（大正14）年9月　表紙絵・小出楢重（下辺少切れ）
平塚運一「目黒風景」図版他　

461　第一巻第五号� 12,000
1925（大正14）年10月　表紙絵・林 重義　
黒田重太郎「花」図版他

462　第一巻第六号� 12,000
1925（大正14）年11月　表紙絵・萬 鉄五郎　
アンドレ・ロート「喪装」図版他　表紙（少シミ　ヤケ）

463　第一巻第七号　
1925（大正14）年12月　
表紙絵・上野山清貢
安井曽太郎「座」図版他
8,000

464　第二巻第一号� 10,000
1926（大正15）年1月　表紙絵・木下孝則　
鍋井克之「中之島風景」図版他

465　第二巻第二号　
1926（大正15）年2月　
表紙絵・萬 鉄五郎
8,000

466　第二巻第三号� 10,000
1926（大正15）年3月　表紙絵・牧野虎雄　
湯浅一郎「裸婦」図版他

467　第二巻第四号　
1926（大正15）年4月　
表紙絵・鍋井克之　
8,000

468　第二巻第五号　
1926（大正15）年5月　
表紙（ヤケ　汚れ）
図版部分半頁切り取り
8,000

458 ～ 468　『MARRONIER（マロニヱ）』　マロニヱ社　判型35.5×26.5

『MARRONIER』



470　〈版画2図付）� 1,300円

469　桑原規子 著『戦後版画にみる日米交流』1945－1965� 　（本体＋税）4,400円
発行所：株式会社せりか書房／発行者：船橋純一郎
〒112-0011　東京都文京区千石1-29-12 深沢ビル2F　電話03-5940-4700　

　　　　　　　　　〈目　　次〉
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第一章　昭和戦前・戦中期の「創作版画」
第二章　駐留軍施設における美術展示空間
第三章　占領期の日本美術支援団体サロン・ド・
　　　　プランタン
第四章　戦後の在日アメリカ人ネットワークと版画
第五章　版画家の渡米と人的交流
第六章　日米版画家の「相互交流」
終　章
英文Summary 33頁

桑原規子 著『戦後版画にみる日米交流』1945－1965　　　2024年７月発行

471　〈版画3図付）� 1,300円 472　〈版画無〉� 800円

田所政江 著『ベトナム民間版画』　　　2008年12月発行　

里文出版　判型29.5×21　�

版 画 堂　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F　TEL 03（3219）2027 ／ FAX 03（3219）2026
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